



## В Горненском женском монастыре в Иерусалиме отметили престольный праздник

[gallery order="DESC" columns="2"]

17 июня 2012 года, в день Всех святых, в земле Российской просиявших, в Горненском женском монастыре отметили престольный праздник главного храма обители.

Накануне в соборе было совершено всенощное бдение, которое возглавил клирик Горненского монастыря протоиерей Виктор Мнойн в сослужении иеромонаха Антония (Гутника), секретаря Русской духовной миссии в Иерусалиме, и клирика Горненского монастыря иеромонаха Иннокентия (Беспалова).

В самый день праздника Божественную литургию совершил архиепископ Берлинско-Германский и Великобританский Марк (Русская Зарубежная Церковь). Ему сослужили начальник Миссии архимандрит Исидор, священнослужители Горненского монастыря и Русской Зарубежной Церкви. За литургией молились настоятельница во имя святой монастыря Марии Магдалины в Гефсимании игумения Елисавета с сестрами обители, сообщает **сайт Русской духовной миссии в Иерусалиме**. По окончании литургии состоялся праздничный крестный ход.

Поздравляя верующих с праздником, владыка Марк, в частности, сказал: «Святая Русь своими подвижниками сумела привлечь и множество подвижников нерусского происхождения. Это и Прокопий Устюжский, который был родом из Северной Германии, и святая преподобномученица великая княгиня Елисавета Федоровна. Они приняли православие в чужой для них по культуре, языку и обычаям стране. С другой стороны, далеко за пределами русской земли просияли такие святые, как Иоанн Русский (в Греции) или, в наше время, святитель Иоанн Шанхайский и Сан-Францисский. Они вынесли частицу Святой Руси за ее пределы, свидетельствовали о вере всех святых, в земле Российской просиявших, и распространили веру Христову в чужих краях. Всех святых, просиявших на Руси, объединяет то, что они стяжали такие добродетели, как кротость и смирение. Будем подражать нашим святым в этом прежде всего».

*Служба коммуникации ОВЦС*